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MESTO MYJAVA         

Číslo: 3/2024- záp. Myjava dňa 29.04.2024

Zápisnica
zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva na Myjave,

ktoré sa konalo dňa 29.04.2024.
Prítomní:
1. Viera Dugová
2. Rastislav Eliáš
3. Mgr. Viera Feriancová
4. MUDr. Filip Filan
5. Mgr. Jaroslav Foltín
6. Milan Fúsek
7. Ľubomír Gála
8. Pavel Halabrín
9. Mgr. Vladimíra Klandúchová
10. Ing. Milan Majtán
11. Mgr. Marián Marko
12. Stanislav Omasta
13. Mgr. Lenka Pipová
14. Peter Podmajerský
15. Ing. Stanislav Tomič
16. Miloš Zábražný
17. Ing. Ľubomír H a l a b r í n, primátor mesta
18. Ing. Vladimír V ý d u r e k, hlavný kontrolór mesta
19. Ing. Ingrid V á ň o v á, prednostka úradu

1. Otvorenie, schválenie programu
Zasadnutie mestského zastupiteľstva v Myjave zahájil primátor mesta pán Ing. Ľubomír Halabrín. Na
zasadnutí bolo v úvode prítomných 16  poslancov. Primátor vyhlásil  dnešné zasadnutie MsZ za
uznášania schopné. Z neprítomnosti na dnešnom zasadnutí sa ospravedlnili poslanci Jaroslav Hargaš
a  Mgr.  Ľubomír  Karika.  Primátor  skonštatoval,  že  zasadnutie  bolo  zvolané  v  zmysle  platných
predpisov. Všetky body rokovania ako i   Pozvánka na rokovanie boli  zverejnené v zmysle prísl.
zákona. Poslanci obdržali všetky materiály na dnešné rokovanie. Materiál v podobe Pozvánky sa
prikladá ako príloha k zápisnici. Poslanci schválili hlasovaním program dnešného rokovania v tomto
rozsahu:

1. Otvorenie, schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa overovateľov zápisnice
3. Pripomienky a otázky občanov
4. Návrh na zlúčenie právnych subjektov plno organizovaných škôl do jedného právneho subjektu
Základná škola, Štúrova 18, Myjava
5. Rôzne
6. Záver
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Uznesenie č. 76/04/2024
Mestské zastupiteľstvo na Myjave
I.  p r e r o k o v a l o
         A.   Návrh programu rokovania MsZ v Myjave dňa 29.04.2024
II.  s c h v a ľ u j e
         A.     program rokovania MsZ v Myjave dňa 29.04.2024:
1. Otvorenie, schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa overovateľov zápisnice
3. Pripomienky a otázky občanov
4. Návrh na zlúčenie právnych subjektov plno organizovaných škôl do jedného právneho subjektu
Základná škola, Štúrova 18, Myjava
5. Rôzne
6. Záver

za:           16, Dugová, Eliáš, Feriancová, Filan, Foltín, Fúsek, Gála, Halabrín, Klandúchová, Majtán,
Marko, Omasta, Pipová, Podmajerský, Tomič, Zábražný,
zdržal sa: 0
proti:        0

2. Určenie zapisovateľa overovateľov zápisnice
Za overovateľov dnešnej  zápisnice určil  primátor mesta Ing.  Ľubomír Halabrín poslancov Viera
Dugová a Mgr. Jaroslav Foltín.

Ako zapisovateľka bola prítomná Denisa Papuláková.

3. Pripomienky a otázky občanov
Na dnešnom zasadnutí MsZ neboli prítomní žiadni občania.

4. Návrh na zlúčenie právnych subjektov plno organizovaných škôl do jedného právneho
subjektu Základná škola, Štúrova 18, Myjava (Navrhovatel: Ing. Ľubomír Halabrín)
Pán  poslanec  Mgr.  Jaroslav  Foltín  sa  vyjadril  k  návrhu  na  zlúčenie  právnych  subjektov  plno
organizovaných škôl do jedného právneho subjektu Základná škola, Štúrova 18, Myjava. Reagoval a
odpovedal primátor mesta Ing. Ľubomír Halabrín. O právnych postupoch informovala prednostka
MsÚ Myjava Ing.  Ingrid Vaňová.  Taktiež reagovala a vysvetlila  Radu školy.  K problematike sa
vyjadril  aj  poslanec  Pavel  Halabrín.  Taktiež  sa  vyjadril  k  plánovanej  reforme  základných  škôl
poslanec Peter Podmajerský a zdôraznil, že je potrebné do budúcnosti riešiť aj ZŚ s MŠ Turá Lúka.
Pán poslanec Milan Fúsek s a opytoval poslanca Petra Podmajerského z akého adekvátneho dôvodu
nesúhlasí  so  zlúčením  a  zdôraznil,  že  na  spoločnom zasadnutí  zástupcov  škôl,  školských  rád,
zamestnancov a aj  rodičov detí  došlo k spoločnému stanovisku, že zlúčenie schvaľujú. Primátor
mesta taktiež reagoval, že zodpovednosť je na zriaďovateľovi Meste Myjava. Taktiež na spoločné
stretnutie predstaviteľov škôl a školských rád reagoval poslanec Ing. Milan Majtán. Pán poslanec
Ing. Stanislav Tomič sa informoval a položil otázku poslancovi Ing. Jaroslavovi Foltínovi "V čom vidí
najväčšie riziko zlúčenia s jedným riaditeľom". Spýtal sa primátora mesta k Rade školy,  aby aj
Viestova mala svojich zástupcov. Odpovedal primátor.  Rada školy bude končiť svoje volené obdobie
v mesiaci 09/2024 a bude sa voliť nová Rada školy.

Uznesenie č. 77/04/2024
Mestské zastupiteľstvo na Myjave
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I. prerokovalo 
     A. Návrh na zlúčenie právnych subjektov plno organizovaných škôl do jedného právneho subjektu
Základná škola, Štúrova 18, Myjava za
         podmienok: 
             1. vyradenia Základnej školy, Viestova 1, Myjava zo siete škôl a školských zariadení vrátane
ŠJ a ŠKD  k 31.8.2024 
             2. zaradenia Elokovaného pracoviska Viestova 1, Myjava cez zmenu v sieti škôl a školských
zariadení vrátane ŠJ a ŠKD  k 1.9.2024 
II. schvaľuje 
        A. zlúčenie právnych subjektov plno organizovaných škôl do jedného právneho subjektu
Základná škola, Štúrova 18, Myjava za podmienok : 
            1. vyradenia Základnej školy, Viestova 1, Myjava zo siete škôl a školských zariadení vrátane
ŠJ a ŠKD  k 31.8.2024 
            2. zaradenia Elokovaného pracoviska Viestova 1, Myjava cez zmenu v sieti škôl a školských
zariadení vrátane ŠJ a ŠKD  k 1.9.2024 
III. ukladá 
        A. prednostke mestského úradu pripraviť návrhy na zmenu v sieti škôl a školských zariadení
MŠVVaŠ SR v súlade so zákonom č. 596/2003 Z.z.
            o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v súlade s uvedenými termínmi
            - vyradenie školy  k 31.8.2024 
            - zaradenia  EP  1.9.2024

za:           13, Dugová, Eliáš, Feriancová, Filan, Fúsek, Gála, Halabrín, Klandúchová, Majtán, Marko,
Pipová, Tomič, Zábražný,
zdržal sa: 1
proti:        2

5. Rôzne
V bode rôzne predložili poslanci:

Ing. Stanislav Tomič:

TJ Spartak Myjava Volejbalový oddiel sa umiestnili  na 3 mieste v Slovenskej volejbalovej lige a
požiadal primátora mesta o poďakovanie formou finančnej odmeny za toto umiestnenie. Primátor
mesta  reagoval  a  spýtal  sa  poslancov  či  majú  návrh  na  finančné ohodnotenie.  Poslanec  Pavel
Halabrín navrhol pripraviť  na nasledujúce zasadnutie MsZ. Poslanec M. Zábražný navrhol určiť
presné pravidlá aj do budúcnosti.
Poslanec Peter Podmajerský navrhol každému dať 2 kusy permanentky na MFF Myjava 2024.
Primátor  navrhol  túto  otázku  VO TJ  Spartak  Myjava  riešiť  na  dnešnom zasadnutí  MsZ.  a  do
budúcnosti nájsť primeraný a spravodlivý systém odmeňovania.
Poslanec Ing. Stanislav Tomič podal návrh 10 tis. euro. 
Poslanci  diskutovali  o  spôsobe odmeňovania,  je  to  potrebné do  budúcnosti  komplexne  riešiť  a
navrhnúť pravidlá aby boli adekvátne a spravodlivé.
Navrhli dať túto kompetenciu Komisii kultúry a športu a podať a pripraviť konkrétny návrh. 
V tomto prípade sa odmenia permanentkami na MFF Myjava 2024 ako celý kolektív.

Mgr. Jaroslav Foltín:

reagoval na neporiadok a odpadky v prírode a bolo by vhodné ľudí motivovať a možno i umiestniť
"fotopasce" v problematických oblastiach.
reagoval poslanec Pavel Halabrín, že v rámci "Dňa Zeme " bola zorganizovaná brigáda a taktiež by
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ich bolo dobré určitým spôsobom odmeniť za ich účasť a iniciatívu.

6. Záver
Program  dnešného  riadneho  zasadnutia  bol  prerokovaný  a  nakoľko  poslanci  nemali  ďalšie
pripomienky, poďakoval p. primátor mesta Ing. Ľubomír Halabrín prítomným za účasť,  informoval
poslancov, že nasledujúce zasadnutie MsZ sa uskutoční podľa schváleného plánu zasadnutí MsZ dňa
24. 06. 2024. Poďakoval všetkým za prípravu materiálov na dnešné rokovanie.

Ing. Ľubomír Halabrín
       primátor mesta

Mgr. Ľubomír Karika
 zástupca primátora

zapisovateľka:

Overovatelia:

Viera Dugová
poslanec MsZ

Mgr. Jaroslav Foltín
poslanec MsZ


